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Přihlášení do čtenářského konta,
zapomenuté heslo

Přihlášení do čtenářského konta

V online katalogu klikněte na tlačítko „Moje konto“

Do pole „Uživatelské jméno nebo číslo průkazu“ zadejte své uživatelské jméno. Pokud jste
si jej dosud nevytvořili, přihlašte se číslem průkazu (číslo je buď uvedeno na Vašem průkazu,
nebo jste jej dostali při registraci do knihovny).
Do pole „Heslo nebo PIN“ zadejte platné heslo.
Potvrďte přihlašovací údaje tlačítkem „Přihlásit se“
(Pozn.: V případě, že se objeví varování týkající se bezpečnostního certifikátu serveru, je možné
bez obav potvrdit výjimku, server je bezpečný, jen není aktuálně certifikován externí
agenturou.)

Zapomenuté heslo

Vygenerování nového hesla v online katalogu

Na stránce s přihlašovacím formulářem klikněte na odkaz „Zapomněli jste heslo?“, který je1.
umístěn pod polem pro zadání hesla.

https://eg-wiki.osvobozena-knihovna.cz/lib/exe/detail.php/opa:prihlaseni.png?id=opac%3Aprihlaseni


Last update: 2015/08/09 15:46 opac:prihlaseni https://eg-wiki.osvobozena-knihovna.cz/doku.php/opac:prihlaseni?rev=1439128011

https://eg-wiki.osvobozena-knihovna.cz/ Printed on 2025/04/19 00:35

Vyplňte buď uživatelské jméno nebo číslo průkazu. Pozor:2.
Pokud jste si dosud nevytvořili uživatelské jméno a přihlašovali jste se číslem průkazu,
vyplňte pole „Číslo průkazu“.
Pokud jste si dříve vytvořili uživatelské jméno, vyplňte pole „Uživatelské jméno“ (nelze
použít číslo průkazu.)

Do pole „E-mailová adresa spojená s kontem“ doplňte e-mailovou adresu, kterou jste zadali3.
ve svém čtenářském kontě nebo zadali při přihlášení do knihovny aklikněte na tlačítko potvrdit.
Poté bude na zadanou e-mailovou adresu doručena zpráva s pokyny pro změnu hesla. Pozor:4.
Doručení e-mailové zprávy může trvat i několik minut v závislosti na nastavení
knihovny
Knikněte na odkaz uvedený v e-mailu (nebo jej zkopírujte do adresního řádku prohlížeče).5.
Otevře se okno s formulářem pro přenastavení hesla

Ve formuláři vyplňte nové heslo a zopakujte jej na dalším řádku pro vyloučení chyb a klikněte6.
na tlačítko „Potvrdit“.

Poté se můžete přihlásit do svého čtenářského konta.

Další možnosti změny hesla

O změnu hesla můžete požádat také personál knihovny (buď e-mailem nebo při návštěvě knihovny).
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